

2016年周口市全民健身日活动启动

“广场舞大妈”成绝对主角



□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 8月8日,2016年周口市全民健身日活动启动仪式暨社会体育指导员技能交流展示大赛在市体育馆举行。和往年不同,今年的这一天,周口中心城区的“广场舞大妈”成了绝对的主角。

周口晚报记者了解到,这次共有中心城区41个健身辅导站参加启动仪式和交流展示大赛。展示内容多为广场舞,曲目多为广场舞流行曲目,如《中国美》、《最炫民族风》、《广场style》、《站在草原望北京》等。

据了解,同一天,周口各县(市)的全民健身日活动也同步启动,不同类型的健身展示交流活动将在随后的日子里陆续展开。

市三运会青少年排球赛打响



□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 8月8日,周口市第三届运动会青少年组排球赛为期三天的小组赛全部结束,转入决赛阶段。和上届相比,本届排球比赛从赛场、装备到裁判、流程都施行国际赛事标准,为2018年在我市举办的河南



省第十三届运动会备战。

比赛裁判长王琳琳告诉周口晚报记者,这次青少年排球赛共有17支队伍参赛,其中男队8支,女队9支。除商水县外,其他县(市、区)均组建男、女各1支队伍参赛。按照比赛规则,参赛队员都在16岁以下,而最小上场队员才13岁。小组赛结束,西华县、扶沟县代表队脱颖而出,成为夺冠热门。

和上届比赛相比,这次比赛的最大亮点是全面施行国际赛事标准。如赛场从室外排球场改为室内标准场,整个比赛都在市体育馆内进行;每支参赛队伍都至少有两套队服,颜色一深一浅;裁判、比赛流程等也严格按照标准配备、设置。“这都是为即将在我市举办的省十三运会做准备。”王琳琳说。

庆祝“健身日”展演进社区



为庆祝我国第八个“全民健身日”,8月7日,周口市太极拳协会、健身气功协会分别组织爱好者走进周口文昌大道金色东方社区和佳利广场,进行展演和交流活动。图为太极拳展演。

晚报记者 李伟 通讯员 张建国 张尚文 摄

我市11名援非医疗队员即将奔赴埃塞俄比亚

□晚报记者 张志新

本报讯 8月8日,周口晚报记者从市中心医院了解到,我市选送的11名医务人员即将远赴非洲埃塞俄比亚开展为期一年的援非医疗任务。

这次援非的是中国援助埃塞俄比亚第19批医疗队,共有16人组成,我市选送11人,大部分为副主任医师、主治医师,涵盖内科、外科、中医科、病理科等多个医疗专业,其中周口市中心医院8人,周口市中医院3人。其他5名队员分别来自郑州和新乡。这批医疗队由周口市中心医院副院长、神经内科主任医师张晓阳担任队长。

自2014年1月起,按照国家卫计委要求,河南省将执行援外医疗任务的时间期限由原来的两年改为一年,队员全部由三级医院承担。在这个背景下,援助埃塞俄比亚第19批医疗队的16名队员分别从周口市中心医院、周口市中医院、河南省中医院

等6家医院选拔而出,这些人大多都是医院的业务骨干,在援助埃塞俄比亚的一年时间内,他们除了在当地开展疾病治疗外,还将帮助当地提高医疗技术。

埃塞俄比亚医疗条件比较落后,疾病多发。即将奔赴埃塞俄比亚的周口市中心医院病理科主治医师周淑敏说,他和其他医疗队员已经在郑州接受了为期三个月的英语、外交礼仪等培训,对此次援非之行已经做好了充分的心理准备。

据了解,从1973年开始,河南省先后向埃塞俄比亚、赞比亚、厄立特里亚等国家派遣了48批医疗队973名医疗队员,为受援国群众诊治640多万人次。我市自2002年以来,先后派出援外医疗队员30余人,分批援助埃塞俄比亚、厄立特里亚、赞比亚等多个国家,其中一人曾担任援厄立特里亚医疗队长,被评为“河南省优秀援外医疗队长”荣誉称号,所带医疗队受到国家卫计委表彰。

中原银行周口分行荣获“服务周口科学发展先进单位”称号

8月3日,在全市2015年“四制”工作总结暨2016年工作推进会上,市委、市政府向中原银行周口分行颁发了2015年度“服务周口科学发展先进单位”奖项。

近年来,在市委、市政府的正确领导下,中原银行周口分行紧紧围绕全市发展大局,立足“贴近市民、服务小微,支持三农,推动区域经济发展”的服务定位,积极推进“四制”工作法,持续加大信贷投放力度,切实增

强资金要素保障能力,不断提升金融创新和服务水平,为助力全市经济社会发展发挥了重要作用。

成绩的取得来之不易,在周口市“十三五”发展的开局之年,中原银行周口分行将持续深入贯彻“四制”工作法,内强管理、外树形象,全面推进经营模式和增长方式转变,聚起新动能、新局面,大力支持实体经济,实现稳健发展。

(张金光)